

Jó célok érdekében, kemény munkával

Folytatás az 1. oldalról

Kisvárosunk minden lakója, érezze otthonának Szarvas, érezzék és éljék meg, higgyék el: minden szándék, minden tett értük van. Ezekon az általános gondolatokon túl természetesen vannak konkrét elképzeléseink, legalább ezer terv van a tarsolyunkban, sőt jól előkészített programokkal is rendelkezünk, hogy akár a Brüsszelből, akár a minisztériumokból, akár a megyéből induló „szelet” alkalmasint a vitorlánkba foghassuk.

Nagyon fontos ugyanis tudni, észrevenni, hogy a „pénz-szél” merről fúj, mert annak ellenére, hogy nem vagyok pénz-mániás, tudom, hogy mindenhez kell a pénz. Szorosan ide tartozik még az is, hogy a megszerzett, megkapott pénzt minél hatékonyabban tudjuk felhasználni, ez sem könnyű dolog, sok az ellenérdekel.

– Elsőre kicsit furcsán hangzik ez...

– Pedig így van, mert az emberek szeretik a megszokottat – ez teljesen természetes emberi tulajdonság – és nem szeretik a változásokat. Pedig az egész élet – ha jobban belegondolunk – nem más, mint változások sorozata. Amint egy emberi szervezet folyamatos biológiai változáson megy keresztül élete során, egy városnak sem ugyanazok az igényei ma, mint voltak tíz éve. Emiatt aztán elbizakodni sem lehet, hiszen ha ma sikerül is szebbet-jobbat alkotni, az holnapra már természetessé válik, s jelentkeznek az új igények. A közszereplést így aztán nem lehet félig csinálni, mert az elképzelések és az azok megvalósításához vezető döntések sorozata sok ember életét befolyásolja. Ezért nem lehet ebbe belefáradni sem, illetve, ha tartósan úgy érzi valaki, hogy belefáradt, akkor abba kell hagyni. Csakúgy, mint az orvos, aki nem csak betegeket gyógyít, hanem hivatása, hogy az egészségüinkről gondoskodjon, a városvezetés is egész embert kíván, s az én ars poetica-m szerint ezt az elfoglaltságot nem lehet pusztán a pénzért csinálni, ez a munka nem korlátozódik jövedelemszerzésre, ez hivatás, ami még a magánéletet is erősen befolyásolja.

– Ilyen ars poetica mellett mennyi ideje jut a magánéletre, a családra?

– Nem túl sok, de azért igyekszem, hogy szüleim, gyermekeim és feleségem, a rokonság is kapjon belőlem eleget. A család tudomásul veszi ezt.

– Polgármesteri tisztsége mellett parlamenti képviselő is, az ország dolgaiban is naprakész in-

formációkkal rendelkezik. Fontos ez Önnek?

– Nem csak az információ, hanem az is nagyon fontos, hogy befolyásolni lehet az Országgházban a döntéseket. A megye, a kistérség, a város érdekében, az itt élők megbízásából és javára igyekszem élni ezzel a befolyásolási lehetőséggel. Sokan úgy vélik, nem összeegyeztethető a két tisztség, én úgy látom, hogy igen. Szerénytelenség nélkül mondhatom, hogy mindenki győződjön meg róla, más polgármesterek és képviselők mennyit, hogyan tettek le az asztalra. Gondolják végig: kihagyott-e valamilyen lehetőséget az elmúlt időszakban Szarvas? Nem biztos, hogy mindig nyertünk, de azt hiszem mindent megpróbáltunk. Az én koromban már nagyon fontos az is – amit mások negatív módon aposztrofálnak –, hogy céltudatos legyek, s ha vannak jó célok, akkor határozott azok megvalósításában. Nem mellékesen a parlamentben, Domokos László személyében ennek a térségnek, Szarvas városának rengeteget dolgozó képviselője van, aki nagyon sokat segít az itt élők boldogulásában.

– Az elmúlt évet sikeresnek, átlagosnak netán sikertelennek látja?

– A város korábban – a megye számos településéhez hasonlóan – egy képzeletbeli lejtőn haladt felfelé, egy ideje viszont elindult felfelé és tavaly sem állt meg a felfelé vezető úton. Állhatatos, kitartó, jó célok érdekében végzett kemény munkával sikerült ezt elérni, és nem szabad letenni a jövőben sem erről, még ha a kishitűek ellenzik is. Az elmúlt év nem volt sikeres, hiszen nem sikerült minden, de sikertelen sem volt, hiszen sokan irigyelnek minket. Ezzel úgy vagyok, ahogy én is hallottam az öregektől: inkább irigyeink legyenek, mint olyanok, akik szánakoznak rajtunk. Amit tavaly elterveztünk, azt megvalósítottuk, vagy megkezdjük a megvalósítását, vagy hamarosan megkezdjük. Tudtunk volna bizonyára több beruházást is megvalósítani, megkezdeni, nem sikerült minden, de nincs okunk panaszra, mert haladtunk. Ha a szarvasiak most gondolatban végigjárják a várost, észreveszik, hogy mi minden változott, fejlődött nem csak az utóbbi évben, hanem az egész ciklusban. Úgy látom, hogy ez tartást is ad nekünk, önbecsülést, kötődést, városzeretetet.

Voltak persze olyan dolgok is a múlt évben, amire nem szívessen gondolok, mert feleslegesnek, időpocsékolónak tartok, s úgy látom, hogy a fejlődés irányába

mutató munkától vettek el értékes energiát. Tudomásul veszem azonban, hogy vannak más szándékok és érdekek, idővel kiderül, hogy melyik a jó és a helyes, ezért talán a város érdeke is, hogy ne spóroljuk meg ezeket a vitákat sem. Én óvok mindenkit attól, hogy elsőre elfogadjunk dolgokat, magam is hagyok időt arra, hogy körbejárjak egy-egy témát, elképzelést. Ha a józan eszére hallgat az ember, nem nehéz kiválogatni a búzából az ocsút.

– A 2006-os választási év. Nehézebb lesz, mint az előző?

– Bizonyára. Több türelem kell hozzá, több toleranciára, önmérsékletre lesz szükség. Ilyenkor az ember találkozik borzasztó hazugságokkal is. A körítést, mint krumpliról a héját, le kell hámozni, hogy meglássuk: mi van mögötte. Akkor meg tudjuk állapítani, mi használ a városnak, mi nem, ki mond igazat, ki nem.

– A fejlődés szempontjából is gondoltam nehézségekre...

– Bízom benne, hogy a város töretlen fejlődését a választások nem befolyásolják. Ez az év sem lesz persze olyan, hogy minden reális és jogos igényt ki tudnánk elégíteni. Otthon, a családban sem tudunk mindig minden igényt egyszerre kielégíteni,

minden problémát megoldani.

– Mik lennének mégis azok a dolgok, amik ha megvalósulnának, elégedett lenne?

– Erre is nehéz válaszolni, mert azért az ember maximalista, és szeretné, ha minden terve megvalósulna. Azt mindenképpen szeretném, hogy a kínálkozó lehetőségek mindegyikét igyekezzünk kihasználni továbbra is. Igyekezzünk ugyanakkor a negatív dolgokat, a rossz hatásokat kívülről tartani városunkon, próbáljuk megóvni önmagunkat, egymást a meggrázkódtatásoktól. Meggyőződésem, hogy a nyugodt, békés, szeretetteljes, indulatoktól mentes, alkotó légkör elengedhetetlen városi szinten és az egyének szintjén. Azt szeretném tehát, hogy adassék meg mindenkinek ez a légkör, mindenki tudjon ebben a városban dolgozni, keresni, családjáról gondoskodni. A várost irányító testület – amelyik bölcs vezetője a városnak – munkájához a városlakók támogató jóindulata, őszinte véleménye, segítőkészsége szükséges.

Bizakodó vagyok 2006-ban is, bár tudom, hogy nem lesz könnyű, nem kapunk semmit kétszen. A lényeg, hogy legyen egészség, legyenek vágyaink, céljaink, s tegyünk érte, hogy megvalósuljanak. **T.L.**

Isten tartsa meg ...

(folytatás az 1. oldalról)

Az adóforintok felhasználásáról Kiszely Mihály alpolgármester adott számot, elmondva, hogy miután az állam az önkormányzatok működését csak részben finanszírozza, a beszédt helyi adóból kell kiegészíteni az oktatás, a kultúra, a sport, a közlekedés, a média helyi működését, és sok mindenre már nem jut pénz. Így – jegyezte meg szomorúan Kiszely Mihály – fejlesztések is csak hitelből valósulhattak meg Szarvason az elmúlt évben is. Beszámolt arról is az alpolgármester, hogy Szarvason 1100 helyi iparüzési adót fizető céget és vállalkozást tartanak nyilván, ők összesen 340-350 millió forintot – a mindenkori városi költségvetés 12-14%-át – fizetnek be évről évre. Emellett, hangsúlyozta, munkát adnak, bért fizetnek, családok megélhetését teszi lehetővé, s ha a meglévő vállalkozások csak egy-egy embert tudnának még alkalmazni, akkor gyakorlatilag megszűnne a munkanélküliség Szarvason. A hűsz legnagyobb helyi iparüzési adót fizető cégéről elmondta Kiszely Mihály, hogy ők az

összes iparüzési adó 65%-át, mintegy 210 millió forintot fizetik, s emellett még számos rendezvényt, civil szervezetet támogatnak. Az adófizetésért, csakúgy mint a civil támogatásért köszönetet mondva, a sikeres 2006-os esztendőre üritették poharaikat a vendégek és vendéglátók, majd a legnagyobb adófizetők emléklapot vehettek át Babák Mihály, Kiszely Mihály és a szintén jelen lévő Domokos László országgyűlési képviselő gratulációjától kísérve. Az emléklapok kiosztását követően Domokos László köszöntötte is a cégek vállalkozások képviselőit, felhívta egyúttal figyelmüket, hogy közös gondolkodással, közös tervekkel, az európai felzárkózás jegyében, a Körös Fejlesztési Terv megvalósításában való részvétellel 2007-ű új lendületet vehet a térség gazdasága. Az állófogadás a köszöntők után beszélgetéssel folytatódott és zárult, ahol a vállalkozók, képviselők, intézményvezetők megbeszélhették az elmúlt időszak sikereit, gondjait, s beszámoltak egymásnak az előtűnt álló esztendő terveiről, lehetőségeiről. **T.L.**